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зростання. Високий рівень податкового тиску, складність і 
непрозорість законодавства, недостатня ефективність адмініст-
рування податків, нестабільність нормативних змін та неспра-
ведливість у розподілі податкового навантаження перешко-
джають сталому розвитку. Для подолання цих проблем слід 
прагнути спрощення та стабілізації податкових норм, підви-
щення ефективності контролю, забезпечення рівності платників 
та створення стимулів для інвестицій і зайнятості. Такий підхід 
сприятиме формуванню податкової системи, що відповідає 
сучасним економічним викликам України. 
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У сучасних умовах глобалізації та швидкого технологічного 
розвитку діджиталізація стає одним із ключових чинників еко-
номічного зростання та підвищення конкурентоспроможності 
країн [1, 3]. Процеси цифрової трансформації охоплюють усі 
сфери життя – від державного управління до бізнесу, освіти та 
охорони здоров’я. Важливим завданням для кожної країни є 
оцінювання рівня діджиталізації економіки, що дозволяє визна-
чити ефективність впровадження цифрових технологій, виявити 
проблемні зони та розробити стратегії для подальшого розвитку 
[2]. 



– © ПУЕТ – 157 

Оцінювання рівня діджиталізації економіки включає аналіз 
таких аспектів, як доступ до інтернету, впровадження цифрових 
технологій у бізнесі, цифрові навички населення, автоматизація 
виробничих процесів, а також розвиток електронного уряду-
вання [4, 8]. Це дозволяє сформувати чітке уявлення про стан 
цифрової економіки та спрямовувати зусилля на підвищення її 
ефективності та стабільності. 

Таким чином, проведення комплексного аналізу та оціню-
вання рівня діджиталізації стає необхідною умовою для забезпе-
чення економічної безпеки та створення сприятливих умов для 
широкого інноваційного розвитку країни в умовах нової цифро-
вої ери [5, 7]. 

Оцінювання рівня діджиталізації економіки передбачає ана-
ліз ступеня впровадження цифрових технологій у різних сек-
торах економіки. Діджиталізація значною мірою впливає на 
продуктивність праці, конкурентоспроможність, ефективність 
бізнес-процесів та загальне економічне зростання країни. Основ-
ними показниками оцінювання є такі [1–9]: 

− відсоток населення та бізнесу, що мають доступ до 
високошвидкісного Інтернету; 

− ступінь поширеності мобільного зв’язку 4G/5G; 
− рівень державних і приватних інвестицій в IT-технології 

та телекомунікації;  
− частка онлайн-продажів у загальному обсязі торгівлі;  
− рівень підготовки населення до використання цифрових 

технологій, включаючи базові та спеціалізовані цифрові 
навички; 

− впровадження хмарних технологій, штучного інтелекту, 
великих даних та інших інноваційних рішень у компаніях; 

− частка державних послуг, доступних через Інтернет; 
− використання цифрових платформ для обміну даними та 

взаємодії між державними органами та громадянами; 
− витрати на інноваційні дослідження в сфері цифрових 

технологій; 
− кількість і успішність цифрових стартапів, підтримка 

інновацій з боку держави;  
− доступ різних соціальних груп до цифрових технологій, 

включаючи пенсіонерів, людей з інвалідністю тощо. 
− захист особистих даних, безпека в мережі та заходи 

боротьби з кіберзлочинністю. 
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Комплексна оцінка на основі цих показників дає змогу визна-
чити рівень діджиталізації економіки країни, виявити слабкі 
місця та визначити пріоритетні напрями розвитку. Різні міжна-
родні організації, такі як ООН, Світовий банк і Європейська 
комісія, розробляють спеціальні індекси для оцінювання рівня 
цифрової трансформації економік країн. 
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